Legyen a koncentrikus gombok kozéppontja O, és az OP tavolsag felez6pontja Q. Rajzoljunk a PQ tavolsig, mint
atmeérd folé gombot. Ennek a bels§ gombbel valé metszéspontjait P-vel 6sszekotve az elsé feltételnek megfelels hirokat
nyeriink.

PP, =4-PQ, P X l1lPX,, QX.L1PX,
tehat
PX || QX.
Ezért L L L
PX,=4-PX és PX; =2 -XY.

Ezeknek mértani helye olyan forgasi kiap, melynek csicsa P, tengelye pedig PP;.
Az elss képsikkal 30°-0s szoget bezard egyenesek mértani helye egy mésik forgasi kup, melynek tengelye merdleges
az elss képsikra és félnyilasa 60°. A két kap kozos alkotoi adjak a feladat megoldasat. Ezek szdma legfeljebb négy.

Komlos Janos (Széchenyi Istvan gy. g. VIIL. r. o. Pécs)



